
B2B Partner s.r.o.  Tel: 800 700 700  http://www.b2bpartner.cz 

 

Návod k montáži dílenské skříňky 

Návod na montáž dielenskej skrinky 

Instrukcja montażowa szaf warsztatowych 

Montageanleitung für Werkstattschrank 

 

Katalogové číslo/ Katalógové číslo/ Numer katalogowy/ Katalognummer: 

480001 

 

 

 

 

 

Bezpečnostní varování 

Skříňka musí být v přímém kontaktu se zdí, ve vodorovné pozici. Není vhodná pro 
těžká nářadí.  

 

Bezpečnostné varovanie 

Skrinka musí byť v priamom kontakte so stenou, vo vodorovnej pozícii. Nie je vhodná 
pre ťažké náradie. 

 

Ostrze żenie o niebezpiecze ństwie 

Szafa musi być bezpośrednio przyległa do ściany, w pionowej pozycji. Nie nadaje się 
do ciężkich narzędzien. 

 

Sicherheitswarnung 

Der Schrank muss horizontal und in direktem Kontakt mit der Wand gestellt werden. 
Der Schrank ist nicht für schwere Werkzeuge geeignet. 

 

 

kamil.ausficir
Razítko



480001 

 

Komponent Wymiary w mm (dł. x szer. x gł.) 

Płyta tylna 

Lewa ścianka 

boczna 

Prawa ścianka 

boczna 

Płyta dolna 

Płyta górna 

Drzwiczki 

 

Okucie do zawieszania 

Ilość 

(4x) 

(2x) (1x) 

M5*8 (5x) 

M5*30 (2x) 

(10x) 

M4*12 (4x) 

M5*8 (5x) 


